PHIEU BAI TAP SO 3 - TOAN 12 (TUAN TU' 6/4/2020 PEN 12/42020) _
NOQI DUNG: ON TAP TiCH PHAN - ON TAP PHUONG TRINH MAT PHANG.
Cau 1. Choham s6 y = f (x) lién tuc trén [a;b], cé do thi nhu hinh v& sau:

Ménh dé nao dudi day ding?

b b
A. j f’(x)dx Ia dién tich hinh thang ABMN . B. j f'(x)dx la do dai doan BP .

C. [ f/(x)dx Ia do dai doan MN .

D ey T

b
D. _[f'(x)dx la do dai doan cong AB.

Cau 2. Trong khong gian Oxyz, cho vat thé dugc gigi han bai hai mat phang (P), (Q) vuéng goc véi truc
Ox lan luot tai x=a, x=b (a<b). Mot mat phing tay y vudng goc voi OX tai diém c6 hoanh do X,

(a<x<b) cit vat thé theo thiét dién co dién tich 1a S(x) voi y=S(x) la ham s lién tuc trén [a;b]. Thé
tich V cua thé tich d6 duoc tinh theo cong thirc

b
C.VanS(x)dx. D.V:IS(x)dx.
Cau 3. Cho ham s6 Y= T Lien tue tren [2P). Gia sit ham 56 U=U()
u(x) e[a; B, vxe[a;b], f(u)!lién tuc trén doan [a;ﬂ].

Ménh dé nao sau day la dung?

. TR . |la,bl
¢6 dao ham lién tuc trén [ ] va,

b u(b)
A. I f [u(x)]u'(x)dx:.f f (u)du. B. ([) f [U(X)]U'(X)dx='[ f(u)du,

a



b u(b) b b
C. [ Fu(x)]u'(x)dx= (f) f(u)du. D. [ f[u(x)Ju(x)dx=] f (x)du.

CAu 4. Cho hinh phang D giéi han boi hai dudng cong y = f,(x),y = f,(X) va cac duong thing x=a,x=b.
Thé tich khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh (nhu hinh v&) duoc tinh theo cdng thirc nao?

Vb £

Sl

ol a S
AV :_:f[ff(x)— fzz(x)]dx. B.V :ﬂi[le(X)— fzz(x)]dx.
C.V =7zT[f22(x)— £2(x)]dx. D.V =ni[f1(x)— f,(x)] dx.

Cau 5. Cho hinh phang D giéi han bai db thi y=./(2x—1)Inx , truc hoanh va duong thang x=¢; x=1. Khi
hinh phang D quay quanh truc hoanh dugc vat thé tron xoay c6 thé tich V' dugc tinh theo cong thirc

AV :J(Zx—l)ln xdx . B.V =7Z'I(2X—l)|l"l xdx .
1 ;

C.V = [(2x=1)Inxdx. D.V =7 (2x~1)Inxdx.
1
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Cau 6. Tinh tich phan 1 = [ &
X
1

A. 1=2018.In2-1. B. 1 =2, C. 1=2018.In2.  C.1=2018.
Cau 7.Cho f(x), g(x) la hai ham s lién tuc trén doan [-L1] va f(x) la ham so chdn, g(x)la ham s é.

BletI x)dx =5; '[g x)dx =7. Ménh dé nao sau day 1a sai?

A. j[f dx 10. B.“f (x)+g(x)]dx:10.

ng x)dx =14. D. [ f(x)dx=10.



Cau 8. Di¢n tich hinh phang gi¢i han boi cac duong thang x=4,x=9 va dudng cong c6 phuong trinh
y? =8x (nhu hinh v&) bang
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Cau 9. Cho ham s0 y =T (X)c6 dao ham £ (x) lién tuc trén [0;2]va f(2)=3, If (x)dx =3.

0
2
Tinh | = Ix.f '(x)dx
A. 1 =0. B. | =-3. C.1=3. D. | =6.
Cau 10. Cho ham s y = f (x) thod man diéu kién f (1)=12, f'(x) lién tyc trén R vaj f'(x)dx =17 Khi

d6 f(4) bang

A. 19. B. 9. C. 29. D.5.
=X \
Cau 11. Tinh tich phén | = '[ X c0s 2xdx bang cach dit . Ménh dé nao dudi day dang?
dv = cos 2xdx

A.I:1 B.I:1 g+jxsin2xdx.
2 2
1 T 1, R

C.l= —2_[sm 2xdx. D.l= 5 +2Ixsm 2xdXx.
2 0 2 0

a
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Cau 12.Cho | = j sinxcos? xdx , khing dinh nao sau day diing?
0

A.O<I<l. B.1<I<£. C.l<l<g. D.2<I<1.
3 3 2 2 3

3x+1 Inb) . . . .
Cau 13. Biét J‘—Jrld :|n(a+—jvc’n a, b, ¢ 1a cic s6 nguyén duong va c<4 tong a+b+c bang
3x° +xInx C

A T. B. 6. C.8. D.9.
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Cau 14.Cho f (x) 1a ham s6 lién tuc trén R VA [ f (x)dx=4,[ f (x)dx=6.Tinh1 = [ f (|2x+1)dx.
0 0 -1

Al=4. B.1 =6. C.1=3. D.l1=5.

Cau 15. Cho hinh phang D gidi han boi dudng cong y =e**, cic truc toa d6 va phan dudng thing y =2—Xx.
Thé tich khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh tryc hoanh (nhu hinh v&) bang

7(5e* -3 _ 2 _
AV=+E 2 B.Vz(—z). cv=t.81, pv=1:&81
3 2e 6e 2 e 2 2e

1 e*-1

Cau 16. Tinh thé tich V cua vat thé nam gitra hai mit phang x =0 va x =7, biét rang thiét dién cua vat thé
bi cét boi mat phang vudng goéc véi truc Ox tai diém c6 hoanh do x (0<x<7) la mot tam gidc déu canh
2+/sin X .

A V=3, B.V =3r. C.V=273. D.V =23.

Cau 17. Tinh thé tich cua vat thé giéi han bai hai mat phang x =1 va x =3, biét rang khi cat vat thé boi mat
phang tly y vudng goc véi truc Ox tai diém c6 hoanh do x (1< x<3) thi dwgc thiét dién 1a hinh chit nhat c6
hai canh 1a 3x va v3x*-2.

A. 32+ 215 . B. 12;“. C. 12?4. D. (32+25) .

Cau 18. Cho hinh phing D gi6i han bai db thi ham sé y =+/Xe*, truc hoanh va dudng thing x =1. Thé tich
ctia khdi tron xoay thu dugc khi quay D quanh truc Ox bang

1 1
A. Z(ez+1). B. %(e2+1). C. %(e“—l). D. Z(e“—l).

Cau 19. Goi (H) 1a hinh phing gioi han bai parabol Y =X’ va dudng thing y = 2x. Thé tich khdi tron xoay
tao thanh khi quay hinh(H) xung quanh truc hoanh bang



N ., 167 ¢ 2% 0. 4.
15 15 3 3

Cau 20. Mot cai thung dung dau c6 thiét dién ngang (mat trong cua thung) 1a mot duong elip c6 do dai truc

I6n bang 1m, d6 dai truc bé bang 0,8m, chiéu dai (mit trong cua thing) bang 3m. Puoc dit sao cho truc bé

nam theo phuong thing dimg (nhu hinh bén). Biét chiéu cao caa dau hién co trong thung (tinh tir day thung

dén mat dau) 1a 0,6m. Tinh thé tich V cta dau c6 trong thing (Két qua 1am tron dén phan tram).

e
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A.V =152m®. B.V =131m°. C.V =127m°. D.V =1,19m°.
Céau 21. Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz , phuong trinh nao dudi day 1a phwong trinh cia mat phang
chta truc Oy va diém K(2;1,-1)?

A. x-2z2=0. B.x+2z=0. C. -x+2y=0. D. y-1=0
Cau 22. Khoang céch tir diém M (—2;-4;3) dén mit phang (P) c6 phuong trinh 2X—y+2z-3=0 la:
A. 3. B. 1. C.2 D. Bap an khac.
Cau 23. Mit phang c6 phuong trinh nao sau day song song véi truc OxX ?
A y-2z+1=0. B. 2y+z=0. C.2x+y+1=0. D.3x+1=0.
Cau 24. Trong khong gian Oxyz , phuong trinh mét phang (Oyz) Ia
Ay+z=0. B.z=0. C.x=0. D.y=0.
Cau 25. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , khoang cach tir A(-2;1;,—6) dén mat phang (Oxy) la
7
A. 6. B. 2. C. 1. D.ﬁ.

Cau 26. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat phang (P) c6 phuong trinh 1a x—z—-3=0. Tinh géc
giita (P) va mat phang (Oxy)

A. 30°. B. 60°. C.45°. D. 90°.
Cau 27. Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz, cho 2 mat phang(P):2x—my+3z—-6+m=0 va
(Q):(m+3)x—2y+(5m+1)z—-10=0. Tét ca cc gia tri thuc ciia m dé mat phang ( P)vudng géc véi
mat phing (Q)1a
_% . . 2 .
Cau 28. Trong khong gian Oxyz cho phuong trinh X*+y*+2z°—2(m+2)x+4my—2mz+5m*+9=0 (1).

A. m=1. B.m=

Tim tat ca cac gia trj thyc cia tham sé m dé phuong trinh (1) 1a phuong trinh ctia mot mit cau
A. -5<m<5. B.m<-5hoac m>1. C. m<-5. D. m>1.



Cau 29. Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz , cho mit phing (P): 2X—2y+2+3=0 va diém A(l;—2;3).
Goi M (a;b;c)e(P) saocho AM =4. Tinh a+b+c.

2

A 2. B C.12. D.g.

w | oo

Cau 30. Trong hé truc toa d6 Oxyz, diéu kién cia m dé hai mit phing (P):2x+2y-z=0 va
(Q):x+y+mz+1=0 cét nhau la

A.m;t—%. B.m;t%. C. m=-1. D.m:—l.

2
Cau 31. Trong khong gian v6i hé toa & Oxyz, cho diém I(L0;-2) va mat phang (P) c6 phuong trinh:

X+2y—2z+4=0. Phuong trinh mit ciu (S) cotam | va tiép xtc voi (P) la

A (x-1)" +y*+(z+2)" =9. B. (x-1)" +y*+(z+2)" =3.
C. (x+1)"+y*+(z-2)" =3. D. (x+1)" +y*+(z-2)° =9.
Cau 32. Trong khong gian Oxyz, cho hai mit phang (P):x+2y—-2z-6=0 va (Q):x+2y—2z+3=0

Khoang cach giita hai mét phang (P) va (Q) béng

A. 1l B. 3. C. 9. D.6.
Cau 33. Trong khdng gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho mat phang (P):x+2y—2z+3=0, mat phang
(Q):x-3y+5z—-2=0. Cosin ctia géc giira hai mat phang (P), (Q) la

J35 J35 5 5

A —. B. ——. C -. D. —.
7 7 7 7

Cau 34: Trong khong gian toa o Oxyz, cho diém A(L2;2). Cac sé a, b khac O théa man khoang céch tir
diém A dén mit phing (P):ay+bz =0 bang 24/2. Khing dinh nao sau day la ding?
A. a=-Db. B.a=2b. C. b=2a. D.a=b.

Céau 35. Trong khong gian Oxyz , biét hinh chiéu ciia O 1én mat phang P 1a H 2,—1—2 . S§ do goc giira
mat phang P véimdtphang Q : x—y—5=0 Ia

A.30° . B. 90° . C. 60°. D. 45° .
Cau 36. Trong khong gian cho hé truc toa d6 Oxyz, tit ca cac diém M nam trén Oz o khoang cach dén mat
phang (P):Zx—y—22—2=0be“mg2 la

A. M(0;0;,-4). B. M (0;0;0),M (0;0;-2).

C. M (0;0;2). D.M(0;0;2), M (0;0;-4).
Cau 37. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho mit phiang (P) di qua diem M (2;3;5) cit cac tia

0Ox,0y, 0z lan Iuot tai ba diém A,B,C sao cho OA,0OB,OC theo thu tu 1ap thanh cép s6 nhan c6 cong boi
bang 3. Khoang cach tir O dén mat phang (P) la



16 24 32 18
A.E. B.E. C.E. D.E.
Cau 38. Trong khong gian v6éi hé truc toa do Oxyz, cho diém A(2;42) va mit ciu
(S): x*+(y—1)?+(z—1)* =9. Mit phing thay ddi luon di qua A cit (S) theo thiét dién 1a dudng tron. Ban
kinh ctia dwdng tron ¢6 chu vi nho nhat bang

A.§. B.l. C.2. D. 3.
2 2

Cau 39. Trong khong gian Oxyz, cho diém H (12;—2). Mat phang («) di qua H va cét cac truc Ox, Oy,
Oz tai A, B, C sao cho H la tryc tm tam giac ABC. Viét phuong trinh mat cau thm O va tiép xdc Véi
mat phang («).

A X*+y*+7°=81. B. x*+y*+z°=1. C.X*+y*+2°=9. D. xX*+y*+27*=25.
Cau 40: Trong khong gian Oxyz, cho hai diem A(10;6;-2), B(510;-9) va mat phang
(a):2x+2y+z-12=0.Diém M di dong trén mat phang (a) sao choMA , MB lubn tao véi (&) cac goc

bang nhau. Biét rang M luén thugc mot dudng tron (w) cb dinh. Hoanh do cua tAm duong tron (w) bang

C. 2. D. 10.




